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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  Mezinárodní námořní nákladní přeprava v prostředí společnosti DHL GF 
Jméno autora: Bc. Eva Fišerová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta dopravní (FD) 
Katedra/ústav: Ústav managementu a logistiky dopravy 
Vedoucí práce: Ing. Petra Skolilová, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Ústav managementu a logistiky dopravy 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Výsledná práce vysoce předčila očekávání vedoucího práce.  

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Studentka pravidelně v průběhu celého roku pravidelně konzultovala a postupně vytvářela varianty alternativních tras. 
Obzvláště náročná byla metodika, jak dané trasy relevantně hodnotit a následně pro tato hodnocení získat relevantní data.    

 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Ucelený pohled na současnou situaci v prostředí mezinárodní nákladní dopravy, který práce předkládá je ojedinělý jak svou 
hloubkou zpracování, tak především s ohledem na reálná data, se kterými studentka pracovala. Zároveň vypracovala zcela 
sama variantní trasy a metodiku jejich hodnocení.  Celkový přínos práce je více než vysoký a rozhodně obohatí výuku 
předmětů na K617. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Zcela bez výhrad, práce splňuje všechny náležitosti závěrečných prací. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
 

 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
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Celkový dojem z práce je více než uspokojivý. Studentka zpracovala tolik potřebnou kvalitní rešerši současného stavu 
mezinárodní námořní přepravy ve vybraných evropských přístavech a následně předložila několik alternativních možností, 
které by těmto přetíženým přepravním bodům mohly ulevit. V následné analýze navržených alternativních překladišť 
(přístavů) vždy zpracovala analýzu za jakých podmínek by daný přístav mohl fungovat, včetně finanční náročnosti celého 
záměru nebo geo-politických faktorů. 
Téma práce je více než aktuální s ohledem na mezinárodní situaci v souvislosti s agresí Ruské federace a jejich blokování 
Černomořských přístavů, i když zadání práce vzniklo v době, kdy tato skutečnost ještě nebyla známa. Původní záměr byl 
zpracovat aktuální situaci s ohledem na dopady pandemie COVID19 na nákladní dopravu. 
Jak jsem již uvedla výše, kvalita, rozsah a odborná úroveň práce vysoce předčila očekávání vedoucí práce a předpokládá se 
zařazení práce do výuky relevantních předmětů ústavu K617 a v neposlední řadě by práce mohla tvořit kvalitní základnu 
pro disertační práci.  

 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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